

Grow North Farm EMPOWER EMERGING BUSINESSES

What is Grow North Farm?

Grow North Farm (GNF) is an agricultural program that promotes wellbeing, expands food-access, and supports smallbusiness development within refugee communities. New arrivals to Alaska are welcome to participate in the Fresh International Gardens co-op, a program of Catholic Social Services, where they can earn supplemental income, practice English-language skills, and access fresh vegetables. Grow North Farm also provides a space for agricultural entrepreneurs with refugee backgrounds to launch or grow their agriculture and food-based businesses.



TO LEARN MORE VISIT WWW.GROWNORTHFARM.COM/GET-INVOLVED/

Catholic

Social Services

Why support Grow North Farm?

Learn about our 3 sponsorship packages and how you can help!

Farm Infrastructure: \$500

New Business : \$300

Packaging & Promotion : \$100



• Contribute to vital infrastructure improvements, such as expanding our wash station or repairing caterpillar tunnels

Contraction of the second second second

- Sponsor's logo displayed on sign at the farm
- Sponsor's name written on our market board
- Sponsors will receive a FIG gift
- Sponsor's support shared via social media
- Invitation to our Sponsors Day
- Priority access to next year's CSA weekly vegetable subscription sign-up
- Support an entrepreneurs market booth for one season at the Grow North Farm.
- Sponsor's name written on our market board
- Sponsor's support shared via social media
- Invitation to our Sponsors Day
- Sponsor's logo displayed on sign at the farm
- Priority access to our CSA weekly vegetable subscription sign-up the following year.
- Your support will purchase packaging and promotional materials for Grow North Farm and the Thursday Farmers Market.
- Sponsors will receive an invitation to our Sponsor's Day

TO LEARN MORE VISIT WWW.GROWNORTHFARM.COM/GET-INVOLVED/